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ÉSZTORSZÁG 

Covid-19 közlekedési és tranzit információk 
Frissítés dátuma: 2020 május 21. 

ÉSZTORSZÁG TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ KORLÁTOZÁSOK: 

 Május 15-től kezdődően a belső határokat újból megnyitják. Így saját polgáraik 
szabadon mozognak, a külföldiek továbbra is tiszteletben kell tartsák a 14 napos 
önszigetelést. 

 Az észt államhatár átlépésének korlátozása és az 14 napon át tartó otthoni karantén 
továbbra is fennmarad. A tünetmentes tartózkodási engedéllyel rendelkező lett és 
litván állampolgárok beléphetnek Észtországba. Tünetmentes finn állampolgárok, 
tartózkodási, tanulási vagy munkavállalási engedéllyel rendelkezők, valamint sürgős 
családi céllal utazók szintén beléphetnek Észtországba. 

 Március 17-től az ellenőrzést visszaállítják Észtország területének minden 
határpontjára (belső és külső Schengen), és ideiglenesen korlátozott a belépés 
Észtország területére. 

 Május 17-én határozatot hoztak a magas kockázatú államokba / Fehéroroszországba, 
Belgiumba, Dániába, az Orosz Föderációba, az Egyesült Királyságba, Svédországba és 
Törökországba irányuló járatok tilalmáról. Az intézkedés június 7-ig hatályos, amikor 
azt felülvizsgálják. 

 A schengeni vízumok kiadása továbbra is fel van függesztve. 

 Az észt állampolgárok, tartózkodási engedéllyel rendelkeznek Észtországban, 
valamint azok a külföldi állampolgárok, akiknek családtagjai Észtországban 
tartózkodnak, továbbra is beutazhatnak az országba. 

 Észtországba megengedett a belépés: 
1. azon személyek, akik áruk és utasok nemzetközi szállításával foglalkoznak;  
2. a nemzetközi szállítást végző személyek;  
3. a szállítóeszközök karbantartását vagy javítását végző személyek;  
4. az informatika és a kommunikáció területén dolgozó személyek, ideértve azokat 

is, akik ezen ágazatokban készülékek és berendezések karbantartását vagy 
javítását végzik. 

 Ezt az intézkedéscsomagot kéthetente újraértékelik. 

 Az Észtországba belépő összes észt vagy külföldi állampolgárnak 14 napig kell otthoni 
karanténba vonulnia. 
 

Kivételek és rendelkezések a tranzitra vonatkozóan: 

 A nemzetközi teherfuvarozók, az élelmiszer- és az egészségügyi ellátás, valamint a 
létfontosságú szolgáltatásokat nyújtó személyek, például az üzemanyag-szállítók, a 
tartózkodási engedély jogosultjai / családtagjaik / diplomáciai személyzet kivételek 
az Észtország területére történő belépési tilalom alól, ha nincsenek COVID-19 
tüneteik. 

 A külföldi állampolgárok csak akkor kapnak engedélyt Észtországon való 

tranzitálásra, ha nincsenek COVID-19 tünetei. 
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 A diplomaták és a NATO személyzete 14 napra mentesülnek az otthoni karantén alól, 

különös tünetek hiányában. 

 A Tallink ideiglenes kompjáratát bevezették a Paldiski-Riga-Sassnitz szakaszon 

 

LÉGI KÖZLEKEDÉS 

 Március 17-től a FINNAIR, az AIRBALTIC, a LOT és az AEROFLOT légitársaságok 

törölték a járatokat a tallini összeköttetéssel 

 Március 17-től a Tallink felfüggesztette a Tallinn - Helsinki kompot (áruszállítás és 

orvosi termékek, valamint az észt ingázók mozgása, hetente egy utazás) 

megengedett. Emellett a Tallinn-Stockholm kompjáratot törölték. A tengerjáró hajók 

május 1-jéig felfüggesztették szolgáltatásaikat. 

 Március 22-től felfüggesztik az észt munkavállalók Finnországba tartó transzferét, és 

döntenek arról, hogy Észtországban vagy Finnországban maradnak-e; 

 Március 20-tól a Tallinn – Szentpétervár – Moszkva vasútvonalon a járatok 

felfüggesztésre kerültek. 

 Fontosabb telefonszámok:  

1. 1247 Riasztási Központ: amely információkat szolgáltat a koronavírusról. A 

telefonvonal a nap 24 órájában rendelkezésre áll és ingyenes.  

2. 112 segélyhívó 

3. 1220 háziorvos segélyvonala - észt, orosz és angol nyelven 

 

A vörös zónából Romániába utazó személyek intézményesített karanténba kell lépjenek, 

illetve a nemzetközi utazásból érkező személyek otthoni karanténba. 

További részletek itt: https://www.mae.ro/node/51759  

A fertőző betegségek megfigyelésével és ellenőrzésével foglalkozó nemzeti központ a 

COVID-19 által érintett területek litáját folyamatosan frissítí, amely szerint az e területekről 

érkező román állampolgárokat otthon kell karanténba helyezni vagy elszigetelni. 

Frissített lista: https://www.cnscbt.ro/index.php/liste-zone-afectate-covid-19  

Határátkelők információ: https://covid-19.sixfold.com/?fbclid=IwAR2S4yU-

IYAYS6wvDQRkcdEEshfnveUx09CjFdhTdSZqFj7hBvjvY9knAWU  
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